


DÉLMAGYARORSZÁG



Elhunyt Paul Newman
83 éves korában elhunyt Paul Newman, a magyar származású, kék szemű színészlegenda. Halálát tüdőrák okozta.

2. oldal



Szüreti mulatságok
Bordától és vidám ugratásoktól volt hangos a hétvégén a szőlőtőkék környéke Forráskúton és Zákányszéken.

4. oldal



SUBARU

HOVÁNY
márkakereskedés és szervíz

62/551-800
www.subaruhovany.hu



8 000 000 FORINTOT VITTEK EL SÍMASZKOS RABLÓK A FONÓGYÁRI ÚTI TELEPRŐL

Véresre verték a nyugdíjas őrt

Szegeden három símaszkos rabló véresre vert egy nyugdíjas biztonsági őrt, és elvitt 8 millió forintot egy Fonógyári úti telephelyről. Az április közepén történt eset most jutott a Dél-magyarország tudomására. A rendőrség mélyen hallgatott a rablásról, és néhány hete lezárta a nyomozást: nem találták meg sem az elkövetőket, sem a pénzt. A telephelyen senki sem nyilatkozott a történetekről.

SZABÓ C. SZILÁRD
Az áprilisi, Fonógyári úti rablásról azóta sem adott ki hírt a rendőrség. Az elhallgatást általában a nyomozás érdekeire való hivatkozással szokta indokolni a hatóság. Tuczakov Szilvána rendőrségi sajtószóvivő ebben az esetben is ezzel indokolta hallgatásukat, amikor a rablásról kérdeztük, amiről továbbra sem árult el részleteket. Csupán annyit mondott, hogy „az elkövetők bántalmazták a biztonsági őrt, és jelentős értékben készpénzt vittek magukkal”. Furcsa, hogy egy ilyen, szegedi viszonylatban nagy volumenű bűncselekménynek számító esetről nem tájékoztatta akkor rögtön a közvéleményt a hatóság. Ez azért is különös, mert elképzelhető, hogy valaki használható információt tudott volna adni az ügyben.

➔ Folytatás a 3. oldalon



A TELEPHELYEN SENKI SEM NYILATKOZOTT A TÖRTÉNETEKRE. A RABLÁS UTÁN 16 KAMERÁT SZERELTEK FEL

Rendkívüli ülést tartanak a megyeházán

MUNKATÁRSUNKTÓL
Rendkívüli ülést hívnak össze 8 napon belül a megyei közgyűlés képviselői, a téma az elnök asszony és a főjegyző közötti atrocitás lesz. A Fidesz-frakció vagy ma, vagy a közeli napokban tárgyal a történetekről, és kíváncsi Magyar Anna magyarázatára. A megyei közgyűlés elnökét nem tudtuk elérni azután, hogy szombati számunkban Csonkáné Balda Ilona elmondta: „volt fizikai erőszak” közöttük. Szirbik Imre, Szentés polgármestere nyílt levélben arra kéri Csongrád megye településeinek első embereit, hogy közösen szólítsák fel lemondásra Magyar Annát.

➔ Részletek a 3. és a 13. oldalon

Zoli bácsi beköltözött

MUNKATÁRSUNKTÓL
Az a Bali Zoltán, aki nemrégiben még az utcán, egy Skodában lakott Szegeden, a vasárnapi ebédet már az öt befogadó Királyékkal költötte el Zsombón. A 84 éves férfi példás rendet tart abban a melléképületben, amelyet új családja felajánlott számára.

➔ Írásunk az 5. oldalon

Krosszversenyző halála a 47-esen



Egy 25 éves fiatalember, a székkutasi Szigeti László halt meg tegnap hajnalban a 47-es úton, Kakasszék közelében. Orosháza felől saját születésnapjára igyekezett Székkutasra, amikor árokba hajtott, az autó pedig felborult. A krosszversenyzésben amúgy szép eredményeket elért férfinak még volt annyi ereje, hogy kijusson a roncsból, amely ezt követően kigyulladt, és teljesen kiégett. Ám hiába szállították kórházba, életét már nem tudták megmenteni. Tésik Attila fotóján az áldozat édesapja mutatja a kiégett roncsot. ➔ Bővebben a 4. oldalon

SZABÓ IMRE ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐKEL HORGÁSZOTT MEZŐTÁRKÁNYBAN

Kárászt fogott a jogi dékán

Mezőtárkányi horgászásra kísérték el lapunk munkatársai Szabó Imrét, az egyetem jogi karának dékánját. A tő körül ismerős politikusok is pecáztak.

MUNKATÁRSUNKTÓL
A Heves megyei Mezőtárkányban a hétvégén megemelkedett az egy főre eső politikusok és ismert emberek száma: ott pecáztak ugyanis Filló Pál és Gögös Zoltán szocialista országgyűlési képviselő, valamint Wekler Ferenc volt SZDSZ-es honatya is. Még a Magyar Országos Horgász Szövetség elnöke is ott próbált szerencsét, aki nem más, mint a szegedi Szabó Imre, az SZTE jogi karának dékánja. Persze a nagy emberek találkozója sem a véletlen műve volt: előre egyeztetett időpontban találkoztak, munkatársaink pedig azért utaztak az ország másik végébe, hogy többek között megtudják: nagyotmondók-e a horgászok. Erről aztán kinek-kinek egy-egy történet jutott az eszébe.

➔ Riportunk a 8. oldalon



NAGYHALAK A TÓPARTON: SZABÓ IMRE ÉS A KÁRÁSZ



Napfény Park Expedíció

2008. október 3-án indul útjára a Napfény Park eddig ismeretlen világát feltáró expedíció.

Ha kalandra vágysz, gyere el október 3-án a Napfény Park Kereskedelmi Központba és fedezd fel elsőként Szeged új bevásárlóközpontját! Az expedíció állomásainak teljesítését követően, ha szerencsés vagy, értékes nyereményeket is nyerhetsz!

TESCO hipermarket, OBI, JIM, RENÓ, VÉGETE, KIK, SÁRKA, ZYAN, www.napfenypark.hu

M 14.00 Csalavári Csalavér - mesejáték

Ü 15.20 X-treme Tánciskola - Hip-Hop Táncbemutató

S 15.45 MiaManó Olimpiája - mesejáték

O 17.00 Sportbemutató

R 17.50 Dukai Regina fellépése

O 18:30 Caramel fellépése

R 19:30 Danubius Best Of - élő koncert

Napfény Park 6725 Szeged, Szabadkai út 7. (Mórávárosi krt.)